

四部松江出品影片获金鸡奖十项提名

《万里归途》获最佳美术奖 《永安镇故事集》获最佳女配角奖

本报讯(记者 朱颖宏)第36届中国电影金鸡奖颁奖典礼日前落下帷幕,《万里归途》《保你平安》《学爸》《永安镇故事集》4部与松江相关的影片共获10项提名,最终2部获奖。

提名名单中,由松江企业上海华策电影有限公司出品的《万里归途》获得最佳音乐、最佳美术、最佳女主角3项提名;上海儒意影视制作有限公司出品的《保你平安》获最佳女配角提名;上海瀚纳影视文化传媒有限公司联合出品的《学爸》获最佳男主角、最佳女配角提名;里子影业(上海)有限公司联合出品的《永安镇故事集》获最佳中小

成本故事片、最佳编剧、最佳导演、最佳女配角4项提名。最终,《万里归途》斩获最佳美术奖,《永安镇故事集》拿下最佳女配角奖。

电影《万里归途》由饶晓志执导,秦海燕、史册、雷志龙、步京委编剧,张译、王俊凯、殷桃等主演。该片根据真实事件改编,讲述了前驻外外交官宗大伟与外交部新人成朗受命前往协助撤侨,任务顺利结束,却得知还有一批被困同胞,遂前往边境撤离点,赤手空拳穿越战火和荒漠的故事。该片在上海备案立项,上海华策电影有限公司作为该片第一出品方,公司位于松江的上海科技影都。

电影《保你平安》是一部由董成鹏执导,苏彪编剧,董成鹏、李雪琴、尹正等主演的喜剧片。该片讲述了因义气为朋友出头入狱的中年男子魏平安,在出狱后担任墓地推销员时,为给自己已逝世的客户韩露洗清网络“黄谣”,踏上一条崎岖艰难的洗冤之路的故事。该片在上海备案立项,上海儒意影视制作有限公司为第一出品方,上海他城影业为第二出品方,两家公司均在上海科技影都。

电影《学爸》由苏亮编剧并执导,黄渤、闫妮、张钧甯、张子贤等人主演,讲述了雷大力为儿子雷小米顺利升入理想小

学被迫卷入困局,一向崇尚快乐第一的雷小米却不以为意,父子俩发生了一系列令人啼笑皆非的故事。电影《永安镇故事集》由魏书钧执导,杨子姗、黄米依、刘洋、康春雷领衔主演。该片讲述了电影《永安镇故事集》剧组入住永安镇拍摄,给这个原本宁静的地方带来一丝波澜,然而波澜过后,一切又重归宁静的故事。两部影片的联合出品方均有来自松江的企业。

据悉,截至目前,上海科技影都已集聚7800余家影视企业及工作室,覆盖影视创作、影视拍摄、影视培训、影视宣发等环节,基本实现了影视全产业链发展。

描绘基层党建促乡村振兴生动画卷

石湖荡镇第六届农耕文化节成果展举办

本报讯(记者 杨舒涵)“乡村看振兴”——石湖荡镇“强农村党建,促乡村振兴”主题活动暨第六届农耕文化节成果展近日在该镇洙桥村举办。活动内容精彩纷呈,党建项目展示丰富多彩,描绘出石湖荡镇抓党建、促乡村振兴的生动画卷。

秋风泛动阵阵金波,活动主舞台搭在稻田之中。情景党课《来!乡·见》根据浦南选调生真实驻村故事改编,讲述了年轻干部“驻村”更“助村”的故事;《田野上》则以“书记说”形式,围绕村情发展、特色品牌、党建项目、社会治理等内容,展现基层党组织书记在乡村振兴中的新担当新作为。

稻田里的每一颗稻谷都会唱歌,村里的每一个转角都有自己的故事,脚下的每一个足迹都是农耕文化的记忆。本次主题活动分为美好乡村、文明乡村、多彩乡村、活力乡村4个篇章,共设置6个点位,每个点位以不同的党课内容填充,贯穿沉浸式“行走的党课”,展现新农村在新形势下的新发展,让观众边听边看边感受农村的广阔天地。

活动现场,农耕文化集市“浦江首选”吸引了不少人气,新源火龙果、金狮大闸蟹、新中村陶瓷传承工坊、松江大米等本地特产和文创产品集聚一堂,每一个展位前都围满了参观市民。“我们的艺术品在集市展出,让老百姓近距离接触布艺产品,有助于提升品牌的知名度,让更多人了解布艺。”新源村蓝布工坊工作人员朱萍表示。前来“打卡”的上海视觉艺术学院学生陈颖佳在集市边逛边拍照,她告诉记者,这里和她印象中的乡村很不一样,“我看了村史馆和快闪集市,乡村已经不是我记忆中那种土土的感觉,它也可以带给年轻人新鲜感和体验感”。

活动还举行了“浦江聚首”党建联盟新成员加盟仪式,集中发布了上海洙桥美术馆、洙桥百姓戏台、艺术家进乡村上海文创项目(小林漫画)、上海工程技术大学航空运输学院乡村振兴实践基地、上海视觉艺术学院设计学院乡村美学实验室、上海自然博物馆生物多样性探究活动及课程开发等一批美好社区先锋行动“社区合伙人”项目。

“新农村在党建引领下有了新发展,洙桥村凭借独特区位优势、生态、文化优势获评上海市乡村旅游重点村,各地文化创客争相落户,我们将持续努力,让农业成为有奔头的产业,让农村成为安居乐业的家园。”洙桥村党支部书记沈春峰表示。

◀ 上接第一版

着眼新发展格局 高质量建设复式松江枢纽 为更好服务国家重大战略 作出松江贡献

着眼长远、未雨绸缪、不留遗憾,加强数字化赋能复式松江枢纽,加快周边配套基础设施规划建设,通过层层压实责任,不折不扣把复式松江枢纽的各项规划建设任务落到实处。要着眼建管并举,加快完善复式松江枢纽建设管理体制机制。主动加强与上级部门沟通,争取市级层面支持,同时做好区级层面常设机构的实体化运作,统筹推进指导松江枢纽及其周边区域规划建设、工程建设、客货运管理、招商引资、市民服务、治安监管等职能类事务;建立健全区级层面联动机制,不断完善现场指挥协调机制,凝聚强大建设合力,奋力冲刺目标任务,确保复式松江枢纽按时间节点高质量建成,确保松江新城在“上海五个新城”建设中走在前列。

会上,与会领导听取了区发展改革委关于松江枢纽运营管理模式的工作建议、区交通委关于松江国际多式联运物流枢纽方案研究的汇报、区规划资源局关于松江枢纽核心区工作情况的汇报、新开发集团关于松江枢纽内装方案情况汇报、铁路建设部门与相关单位交流发言。东方国际集团副总裁朱毅、副区长陈容、龚佩佩出席。

◀ 上接第一版

农民售粮结算“最多跑一次”

9月中旬起,公司就开着手仓容、设施、资金等各项保障工作。仓容方面,完成4个收购库点的腾仓清库和防潮通风铺垫等准备工作,准备收购总仓容达10.59万吨,基本能够满足今年秋粮收购需要。在收粮现场,还精心设置了为民服务点,提供开水、方便面等后勤保障服务。与此同时,完成收购相关设备设施的维护保养和计量检验器具检定等基础工作,确保硬件设施配备到位,其中,烘干设备单次装机容量达2550吨。资金安排上,筹措收购资金20250万元,确保收购资金到位,农户售粮款支付到位。

此外,中良公司还制定《2023年粮食收购工作方案》及《粮食收购应急处置预案》,加强工作人员的各项技能和岗位培训,提升收购期间极端天气、设备故障等突发事件的应急处置能力,并加强收购全过程质量监督,夯实粮食质量安全底线。

据了解,今年松江区水稻种植总面积为15.3万亩,纳入收购范围的稻谷数量约8.5万吨,截至11月5日,已完成收购入库近三成,收购价格保持稳定。

倡导健康生活方式 提升疾病防控意识

上海市第十七个“联合国糖尿病日”主题宣传在松江启动

本报讯(记者 李天蔚)11月14日是第17个“联合国糖尿病日”。当天上午,由上海市卫生健康委员会主办的“人人享有糖尿病健康管理”主题宣传咨询活动在松江江工人文化宫启动。

活动邀请上海市第六人民医院、上海市第一人民医院(南部)、松江区中心医院、松江区九亭医院、松江区方塔中医医院等医疗机构的糖尿病临床专家为市民提供免费咨询。现场还为市民提供血糖、血压、血型、血脂、骨密度、握力检测等免费服务,并发放糖尿病防治宣传资料。此外,主办方设置的有奖知识挑战赛吸引了众多市民参与答题,由松江市民创作的与糖尿病相关的优秀漫画作品增添了活动的科普性和趣味性。

值得一提的是,活动还设置了户外项目。来自多个医疗机构的80余名医护人员绕着五龙湖开展健走活动。“我们都是糖尿病防治方面的医护人员,希望通过这样的活动,身体力行地引导市民了解科学的糖尿病防治知识,提升疾病防控意识,倡导健康的生活方式。”松江区疾病预防控制中心助理吴毅凌说。

糖尿病是影响人们健康最常见的慢性病之一,是失明、肾衰竭、心脏病发作、中风和下肢截肢的主要病因。国际糖尿病联盟最新公布的糖尿病地图显示,中国糖尿病患者人数约有1.7亿人,全球排名第一。最新上海慢性病及其危险因素监测数据显示,本市35岁及以上成人糖尿病患者高达21.6%;超过四成的糖尿病患者不知晓自己的血糖水平;在已接受治疗的糖尿病患者中,仅三成血糖控制达标。大量糖尿病患者的“不自知”“不自控”,成为糖尿病并发症发生与发展的隐患,给疾病防治和健康管理带来了巨大的挑战。

据介绍,本次主题宣传期间,全市各区还将举办形式多样的防治宣传活动,向市民倡导“每个人都是自己健康的第一责任人”理念,引导市民重视糖尿病、倡导健康生活方式、收获理想血糖指标,做到“知晓风险,知晓应对”。

松江区第三届学生智力运动会收官

本报讯(记者 王梅)松江区第三届学生智力运动会暨上海市第八届学生智力运动会松江区选拔赛日前顺利收官。本届智力运动会由松江区教育局主办,上海市棋类文化研究中心、上海申棋青少年棋类运动发展中心承办,共吸引全区105所学校近400名中小学学生参与。

“棋类比赛充满智慧和挑战,不仅有助于青少年开发智力,培养逻辑思维能力,还能陶冶情操,锻炼意志品质。”松江区教育局体育艺术科科长鲁勤介绍,近年来,在上海棋院的指导下,区级层面的棋类运动赛事体系日渐完善,青少年围棋运动技能等级测试不断深化开展。本届智力运动会与等级测试挂钩,进一步提升了赛事质量与水平。



来上海月湖雕塑公园体验奇幻之旅

“巨型南瓜艺术王国”开门迎客

本报讯(记者 朱颖宏 摄影)“巨型南瓜艺术节”日前在上海月湖雕塑公园拉开帷幕。来自全国各地的数十名艺术家以“秋游上海,看见大地艺术”为主题,用南瓜和麦草作为原材料,构建了一个“巨型南瓜艺术王国”。据悉,活动将持续至11月26日。5米高的狮子王、4米高的大象和“海绵宝宝”、3米高的巨型蜗牛

(见上图),还有可爱的海豹、灵丽的水母、凶猛却憨态可掬的鲨鱼……以南瓜和麦草为原材料堆出大地艺术作品涵盖海洋、森林、人文、科普等多个维度。走进“巨型南瓜艺术王国”,仿佛踏入了一个童话世界,每走几步就能看见森林和海洋中的“巨型”动物。

据悉,这个“艺术王国”由20万个

南瓜打造而成,展区还设有南瓜涂鸭、南瓜欢乐乐园等。许多家长带着孩子排着长队玩套圈游戏,地面上摆着一个一个小南瓜,套中即可带走。“这么大型的南瓜造型还是第一次看到,每个形象我都很喜欢。”游客张女士说道。套中南瓜的小朋友来到一旁的涂鸭馆,专心致志地用颜料在南瓜上绘画,乐在其中。

感受绘画语言的时空表达

“穹顶之光”绘画联展开幕

本报讯(记者 贾丽)“穹顶之光”主题绘画联展近日在泰晤士小镇YOUNG美术馆开幕,现场展出的来自16名国内知名画家的37幅作品吸引了不少艺术爱好者。据悉,本次画展将持续至12月10日。

虚妄的梦境、抽象的丛林、神秘的大海、深邃的山谷、美艳的水果……展厅里,每一幅作品题材迥异,却都能给人以思考。“穹顶意味着空间和时间的

链接,这些参展作品的绘画语言各成体系,但均试图打破具象,与抽象和解。”策展人朱彤说,观者可以从感受到炙热、温暖、欲望、感动和痛苦。

“我以前画动物比较多,辨识度比较高的作品有‘黄小孩系列’和‘书香门第’系列。这次参展的两幅作品是近两年开始尝试的‘中国山水’系列,以稻草飞线的技法,探索中国山水的博大精深,希望借鉴西方绘画语言体系来表达中国的哲学思想。”艺术家李建华说。

◀ 上接第一版

国内外主流媒体聚焦报道长三角G60科创走廊一体化高质量发展

据不完全统计,从大会召开至11月11日18时,国内外主流媒体等报道大会2210篇次,其中国内报道1419篇、国际报道791篇。以“长三角G60科创走廊”为关键词的微信指数热度,在会后24小时内突破187万,占“长三角”热度的1/6。

央媒重点报道长三角G60科创走廊区域协同发展成效。“一条跨区域的科创走廊,如何协同是健康发展的关键。”《人民日报》特别报道专版刊登了《共建共享区域高质量发展机遇——长三角G60科创走廊观察》,文章指出,面向国际,G60科创走廊高水平营商环境建设正在加速。央视新闻发布题为《多项科创要素落地发布,长三角G60科创走廊助力九城走上“快车道”》的报道,对长三角G60科创走廊的成果进行了集中展示。《光明日报》称,长三角G60科创走廊九城市共同努力,“以实际行动共筑科技创新策源地,为长三角区域经济社会高质量发展注入新动能”。

省级媒体关注长三角G60科创走廊服务“一带一路”建设、赋能一体化高质量发展的重大合作成果。《解放日报》头版聚焦“九城市共赴进博之约,为构建开放型经济提供长三角实践样本”,报道指出,G60科创走廊的优势在创新生态,出路也在创新生态。

九城市全媒体平台对大会进行了多角度、高密度宣传。长三角G60科创走廊汇合作之力,聚创新之势,已成为长三角一体化发展的重要任务、重要成果、重要品牌,为助力构建开放型世界经济提供了长三角实践样本。广大市场主体从不同视角宣传报道G60示范载体的有关情况。

香港《镜报》、香港《经济导报》等主流媒体也对大会进行了全方位报道。国际媒体聚焦长三角G60科创走廊新成果,报道覆盖美国、英国、德国、日本、新加坡、马来西亚、韩国、西班牙等超60家主流媒体。

在2023长三角G60科创走廊高质量发展要素对接大会上,还举行了“中老班列—G60号”国际货运班列首发仪式;一批重大科技成果和要素落地发布;一批科创生态要素链接成果发布,中阿G60合作发展促进中心、上合示范区G60创新协同

◀ 上接第一版

长三角G60科创走廊芜湖产业创新中心二期项目开工

据了解,2020年1月,芜湖与松江区签订战略合作协议,建设“创新飞地”。长三角G60科创走廊芜湖产业创新中心

一期项目现已集聚科创型企业20家,高端人才近百名,荣获安徽省扎实推进长三角高质量发展一体化十佳案例。